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DOVELAW academia

Conocido el heptagono ABCDEFG en VM perteneciente al plano Q, dibuja la piramide regular sabiendo que su
base es este poligono y su altura es 50mm
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— HEKAEDRD —

Dibup  ef heraedio (haca la lda) sabiewdd que soore &S redas €8S €
encedio. wna de bs boes 4 qe A = o de sus vediees.

/ﬁb Ag).-‘kc‘fuu. / Diflu‘_p- las sousbas que Pﬂgﬁd‘t 5270“ Es oS r}dicados,
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Esercicio A

- CONSTRUYE UN TETRAEDRD <SOBRE €L PLAMO @ SABIEANDD Q€€E:

- la base Hiene un vézdice en e PU duw ew £ ‘PH,
€ GHmo ew la bisectziz del dnqubo  que gafm &

Plavo en € primec cusdravile. Arista. 60 cu

- m es f redo & mdx. indinacion del Flav\o Q.




— TETRAEDRO -

D}LUP- & Aedwedo o.{:uao.c‘b sobre 4 plavo ) (-20,30,25) , biends que
Su ?Q»AQ es 30mm g SO ceutro eu lo bage Hiene alefxua.i&do 3Smm 3«:)&1.
SOwmm. Una de sus a_u'f{as es  ona horizontal del ?lcmo.

Tabos .




Sobre un plano oblicuo, cuya traza horizontal forma 45° con LT y el dngulo entre trazas
es de 60°, se apoya la cara de un hexaedro de 35 mm de arista. Tiene un vértice apoyado
en el plano horizontal, y la arista de la base que contiene ese vértice y que es la de
menor cota forma 30°%on A 4 .El alejamiento de este vértice es de 40mm. Obtener sus
proyecciones considerando partes vistas y ocultas.




Halla las proyecciones de un hexaedro gque esta apoyado por una de sus caras en el plano (.
La arista del hexaedro mide 30 mm. La biseciriz del angulo, en verdadera magnitud, que
forman las trazas del plano, pasa por dos vértices opuestos de la cara del hexaedro que esta
apoyada en dicho plano.
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